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Θέμα:  “Πρόσκληση συμμετοχής σε ενημερωτική συνάντηση, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης για 

την υποβολή προτάσεων Πράξεων Δημοσίου Χαρακτήρα, του νέου Τοπικού 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης CLLD/LEADER 2023 – 2027, για την Περιφερειακή 

Ενότητα Τρικάλων”. 

 

 

Αξιότιμοι κύριοι 

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της Πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων Πράξεων Δημοσίου 

χαρακτήρα του τοπικού προγράμματος Π.Ε. Τρικάλων της παρέμβασης «Π3-77-4.1 «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ 

ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER (ΤΑΠΤοΚ – ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027», η 

«Αναπτυξιακή Τρικάλων Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α» (ΚΕΝΑΚΑΠ Α.Ε) θα προβεί σε μια σειρά ενεργειών ενημέρωσης 

σε φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς και σε λοιπούς δημόσιους ή συλλογικούς φορείς της 

περιοχής παρέμβασης, οι οποίοι εμπίπτουν στις κατηγορίες των δυνητικών δικαιούχων του 

Προγράμματος. Σκοπός των συναντήσεων είναι η παρουσίαση του πλαισίου και των βασικών 

κατευθύνσεων του νέου Τοπικού Προγράμματος LEADER και η ενημέρωση σχετικά με τις επιλέξιμες 

δράσεις και τις προϋποθέσεις συμμετοχής. 



 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΑΕ ΟΤΑ – 

ΚΕΝΑΚΑΠ Α.Ε. 

Ιωαννίνων 84, Καλαμπάκα 42200 

Τηλ. 2432025370 

www.kenakap.gr 

email: kenakap@kenakap.gr 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, την Τρίτη 16 Ιουνίου 2026 στις 19:00 μ.μ., στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύλης, η “Αναπτυξιακή Τρικάλων Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α.” 

προγραμματίζει συνάντηση ενημέρωσης  με τους Φορείς και Πολιτιστικούς Συλλόγους του Δήμου 

Πύλης, σχετικά με το νέο πρόγραμμα LEADER της Π.Ε. Τρικάλων για την περίοδο 2023-2027. Τα στελέχη 

της Ομάδας Τοπικής Δράσης της «ΚΕΝΑΚΑΠ Α.Ε.», θα παρουσιάσουν το περιεχόμενο και τις 

δυνατότητες του νέου προγράμματος LEADER 2023-2027, για τις Πράξεις Δημοσίου Χαρακτήρα 

(κατηγορίες έργων, δικαιούχοι, ύψος ενίσχυσης, επιλέξιμες δαπάνες, κ.λπ.). 

Στο πλαίσιο αυτό, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην ενημερωτική συνάντηση, καθώς η 

παρουσία και η ενεργή συμμετοχή σας κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική. 

 

 

 

Για την  

Αναπτυξιακή Τρικάλων ΑΑΕ ΟΤΑ – ΚΕΝΑΚΑΠ ΑΕ 
 

 

 

 

 

 

 

 

Βάιος Κουτής 

Γενικός Δ/ντης  
 

 


